BIO9 Resitve za FOSILI

Morje na vzhodu Slovenije se je imenovalo Paratetida. Da je bilo topiejSe, kot je danes
Jadransko morje, sklepajo na osnovi fosilnih ostankov.

Ledenodobni mamuti bi zasedli 4.795,5 mm oziroma 4,8 m naSega traku.

Azljski sion Mamut
Visina 2-3m 25-3m
Masa 25t 6-8t
Okii krajsi daljsi
USesa vecdja manjsa
Poras¢enost zelo majhna zelo velika
Prehrana trava, listje, plodovi trava

a) Danasnji slon nima obiinega podkoZnega maSCevja in maScobne grbe na hrbtu in glavi, ker
Zivi v toplejSem okolju in ne potrebuje zas&ite pred mrazom.

b) Mamut si je z velikimi okli pomagal pri odstranjevanju snega in iskanju hrane - slonu tega
ni treba. Slon ima velika uSesa, da se z njihovo pomocjo ohlaja, mamut pa je imel majhna in
zelo dlakava uSesa, da je bila izguba toplote ¢im manjsa.
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Izberi pravilni odgovor
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